H
m
£
5
M
)I/_/'

TH - 845k

32-01 R8BS WAIN ELECTRICAL



FmiEE meTEAEL

mETEAELAR:

1L EER: BERERMEREASEN 0.3 15, BISHmHAAE

2. AR MEEA: EMREMNER 0.35~0.4 8, EETRELRE

3. EATEMR: RESSTESERNMRRER—FEME, EHLH—SaK

O TR 1
EXEHE, —RESHATHE
MERTEN R,

R REFE 70

BEENRMEES MR, EXN
EAEERF R B EMERRAL.

RBOREHN

0% 360°R, NAKENRRNE
AN /B, KENERIZH
RRBEEMTE,

BXEESRARLFMAER, HFSM P32-12.

32-02



IR

BEES
D-sub B§t88
EREE fidR= T8RS
5AAES TLOS 198 001 000 0006
HD Bt &8
EREE ise= TS
10AAES TLOO 198 001 000 0001
/ 16A # = MEAHEE
P
HD iB%t38
o ERTE Bs TES
Rt R 10A4TES TLOOG 198 001 000 0016
16A H =TI A&
HEE ;B£+38
ERER s TS
/ 16A SES TLO1 198 001 000 0002
HEE JB£+38
EREE pilR= 3=
Bt EE / 16A 55t TLO1G 198001 000 0017
/-
>
HEE iE$t 28
EREE iER= T8RS
/ 16A #= M EHES TLO9 198001 000 0015
XE 2R
IEE RS
EREE ise= TS
/ 10A/16A BBBNEESH TR TLIS 198 001 000 0026

32-03 B ES WAIN ELECTRICAL



IR

BEES
BEES

EREE B T8RS

10A HhES TL13 198 001 000 0025
C B REH88

EHEE ise= T8RS

40A B ES TLO6G 198 001 000 0009
K B jBEHE8

EREE s TS

H2MK-002 /S TLO7 198 001 000 0011
K B JBETES

EREE s TS

HMK-001 #/t TL11 198 001 000 0018
BEES

iR R iTHRS

BTEEE TL10 198 001 000 0014

ERTHIRE,

H2MVC-002 11,

H2ME-002 it
BEHES

EREE pilh= T8RS

HK-004/4 i TL12 198 001 000 0024
JBEHEE

ERER B TS

HMP-003-V2 TL26 198 001 000 0030

ERSEHIRR

32-04




IR

EETER

S5A % EH
EiE&RR k=3 T8RS
0.09-0.82mm? TL03 198 001 001 0002

10A/16A S FESH
EiE&EZE idi=3 iT&RS
0.14-4mm? TLO2 198001 001 0001
1.5-6mm? TL02-0 198 001 001 0006

10A/16A/40A B FEH

. EEAE #s TES

Rt R 0.14-4mm? TL02G 198001 001 0011
1.5-6mm? TL02-0G 198001 001 0012
4/6/10mm’ TL02-3G 198001 001 0013

REEEE 16A 5T 0.37mm” BE

EEER s TS
0.14-6mm? TL02-2G 198 001 001 0014
R EEER BE iTHS
W BEGHE 10-240mm? TLO5 198 001 001 0005
HA: 13T
£ 6.2kg
100A-650A K Ei7 BB 5 R 5
U EEER iER= iTES
10-300mm? TLO5-EA 198 001 001 0020
|
100A-650A K BB F R EH
. ERER g5 TS
¥ 10-240mm? TLOSG 198 001 001 0019
100A-650A X EBift BB il $H
. EBEER BE %S
Rt Emgt 10-240mm’ TLO5G-EA 198001 001 0021

32-05 R8BS WAIN ELECTRICAL



=} H
Xt
H
il
EEIA
10A/16A/40A X ES
EEER s iTES
0.14-4mm? TL282 198 001 001 0039
1.5-10mm? TL28-3 198 001 001 0040
X B R EEN
EEERE BS TS
Rt R 0.14-6.0mm? CM25-3 198 001 002 0002
HE B 3# 5 FF/a4L
iR ns TS
BAFFE HEB SOMO1 198 001 003 0008
58 7 RIS

ARG HRANAEREA SO,
EEAMEREMER, AKRSTMHRENE,

5A S EH
ERTARBEETE, AKRHT e BS TES
=, 2/t , =] . ) |
G HER 0.25-0.82mm TLO3-WT7Q 198 001 001 0018
10A,16A SE1EEH
EEE&RE = TEe
EBRETAMEEELIE, AAEET ” ; .
TR IEL R 0.37-4.0mm TLO2-WA2T7F 198 001 001 0016
40A SIS EH
ERTAMBEETE, AKRHT oo Bs &S
= 2k , = _ 2 K
AR 1.5-10mm TLO2-W4Q 198 001 001 0017

RREEER:

JEEE SEHE 8-5.5mm 32-06



EEEEBHKE L

&

AR

TE

[E# 6 T FE15AR

Dikinecat

. IP68( #EfER o BIEIKIER T )

N BTl
RESEE

D B -40°C...+100°C

=
L \_',-~)

oA -20°C...+80°C

sSw
B mm

RER~F ROEE (0) 12419MZ (AG) RFERT (SW) SREKEE (GL) BE T8RS
PG HIIBEX
PG7 3-6.5 12.5 14 6 WNA—PGY(D3-6.5)1) 102 107 001 1001
PG9 4-8 15.2 17 6.5 WNA—PGQ(D4—8)1) 102 107 002 1001
PG11 4-8 18.6 20 7 WNA-PG11(D4-8) 102107 018 1504
PG11 5-10 18.6 20 7 WNA-PG11(D5-10) 102 107 003 1001
PG13.5 6-12 20.4 22 7.5 WNA-PG13.5(D6-12) 102 107 004 1001
PG16 8-14 22.5 24 7 WNA-PG16(D8-14) 102 107 005 1001
PG21 13-18 28.3 30 8 WNA-PG21(D13-18) 102 107 006 1001
PG29 18-25 37.0 40 9 WNA-PG29(D18-25) 102 107 007 1001
PG36 22-32 47.0 50 12 WNA-PG36(D22-32) 102 107 008 1001
PG42 31-38 54.0 57 12 WNA-PG42(D31-38) 102 107 009 1001
PG48 37-44 59.3 65 12 WNA-PG48(D37—44)3) 102 107 010 1001
M AHISREL
M12x1.5 3-6.5 12 14 6 WNA—MlZ(D3-6.5)1) 102 107011 1001
M14x1.5 3-6.5 14 14 6 WNA-M14(D3-6.5)" 102 107 012 1001
M16x1.5 4-8 16 17 6.5 WNA—M16(D4-8)1) 102 107 013 1001
M16x1.5 5-10 16 20 6 WNA—M16(D5-10)1) 102 107 013 1002
M18xL1.5 5-10 18 20 7 WNA-M18(D5-10)" 102 107 014 1001
M20x1.5 4-8 20 22 8 WNA-M20(D4-8) 102 107 018 1503
M20x1.5 6-12 20 22 8 WNA-M20(D6-12) 102 107 015 1001
M20x1.5 8-14 20 24 8 WNA-M20(D8-14) 102 107 015 1002
M22x1.5 8-14 22 24 7.5 WNA-M22(D8-14) 102 107 016 1001
M25x1.5 9-16 25 27 7.5 WNA-M25(D9-16) 102 107 018 1002
M25x1.5 13-18 25 30 7.5 WNA-M25(D13-18) 102 107 018 1001
M32x1.5 15-22 32 35 8.5 WNA-M32(D15-22) 102 107 019 1002
M32x1.5 18-25 32 40 8.0 WNA-M32(D18-25) 102 107 019 1001
M40x1.5 18-25 40 45 12 WNA-M40(D18-25) 102 107 020 1002
M40x1.5 22-32 40 50 12 WNA-M40(D22-32) 102 107 020 1001
M50x1.5 22-32 50 57 12 WNA-M50(D22-32) 102 107 046 1002
M50x1.5 31-38 50 57 12 WNA-M50(D31-38) 102 107 046 1001
M63x1.5 37-44 63 65 12 WNA-M63(D37-44) 102 107 048 1001

1). ERWE 100pcs.  2). &RIERXIEE 200pcs. 3). RIEXME 50pcs. 4). RIERMWE 20pcs.

32-07 KEBES WAIN ELECTRICAL



B4Rk

=ES R KBS 4

H EEER
TEM REMHSRR
BitrsEeR: 1P68( TEfER o BEINIEA T )
JRESEE: F#ES: -40°C ...+100°C
EES: -40°C ...+120°C

-
s —=
== |
= 223
BA: mm

B R ROSEE (nxd) BYIMZ (AG) IRFRT (SW) BN E (GL) S TS
PG i8R
PG11 1x®5.5 18.6 21 52 WNA/A-PG11(D4-5.5) 102 100 003 0500
PG11 1x®8.6 18.6 21 5.2 WNA/A-PG11(D5.5-12) 102 100 003 0502
PG11 2xD5 18.6 21 5.2 WNAM/A-PG11(2*D3.5-5) 102 100 003 0501
PG11 2xD6 18.6 21 5.2 WNAM/A-PG11/(2*D4.5-6) 102 100 004 0500
PG11 2xP7.5 18.6 24 5.2 WNAM/A-PG11(2*D5.5-7.5) 102 100 003 1502
PG11 3xd5 18.6 21 5.2 WNAM/A-PG11/(3*D3.5-5.0) 102 100 003 1503

1). BEXME 100pcs.  2). RIEEMWE 200pcs. 3). RIEXME 50pcs. 4). RIERWE 20pcs.

32-07.1



B4Rk

MEEEREHKELEL

H EEER
TEM ER 6 T RBIERE
BitrEeR: 1P68( TEfER o BEINIER T )
JRESEE: F#ES: -40°C ...+100°C
ENZS: -20°C ...+80°C

51

B mm

BYR ROEE (0) BYIMZ (AG) IRFERST (SW) BRI E (GL) Be TS

M AFIIREL

M25x1.5 9-16 25 27 12 WNA-M25L(D9-16)% 102 107018 1102
M25x1.5 13-18 25 30 12 WNA—M25L(D13—18)3) 1021070181101
M32x1.5 15-22 32 35 12 WNA—M32L(D15—22)3) 1021070191102
M32x1.5 18-25 32 40 12 WNA-M32L(D18-25)® 102 107 019 1101
M40x1.5 22-32 40 50 15 WNA—M40L(D22—32)3) 1021070201101

1). BEFEMEE 100pcs.  2). HIXFEME 200pcs. 3). RMEEMWE 50pcs.  4). HIEXEME 20pcs.

32-08 R8BS WAIN ELECTRICAL



B ALK R ST Sk

W B

TE . TSR

BitrEeR: 1P68( TEfER o BEINIER T )

RESEE: S

-40°C ...+100°C

&h#&: -20°C ...+80°C
R
a.;_]‘
& :’*-:-—
‘E.'ﬁ_——
B mm
BRY  ROEE (®) 8BLUME (AG) RFRY (SW) BLKE (GL) BES (KE) T8RS BS(EE) T8RS
PG fHlELL
PG7 3-6.5 12.5 15 8.5 WNAP-PG7G(D3-6.5)” 102 108 001 2001 WNAP-PG7B(D3-6.5)" 102 108 001 2002
PG9 4-8 15.2 19 8.0 WNAP-PGIG(D4-8)" 102 108 002 2001 WNAP-PGIB(D4-8)" 102 108 002 2002
PG11 5-10 18.6 22 8.0 WNAP-PG11G(D5-10) 102 108 003 2001 WNAP-PG11B(D5-10) 102 108 003 2002
PG13.5 6-12 20.4 24 10 WNAP-PG13.5G(D6-12) 102 108 004 2001 WNAP-PG13.5B(D6-12) 102 108 004 2002
PG16 8-14 22.5 27 10 WNAP-PG16G(D8-14) 102 108 0052001 WNAP-PG16B(D8-14) 102 108 005 2002
PG21 13-18 28.3 33 11 WNAP-PG21G(D13-18) 102 108 006 2001 WNAP-PG21B(D13-18) 102 108 006 2002
PG29 18-25 37.0 42 11 WNAP-PG29G(D18-25) 102 108 007 2001 WNAP-PG29B(D18-25) 102 108 007 2002
PG36 22-32 47.0 52 13 WNAP-PG36G(D22-32) 102 108 008 2001 WNAP-PG36B(D22-32) 102 108 008 2002
PG42 32-38 54.0 60 15 WNAP-PG42G(D32-38) 102 108 009 2001 WNAP-PG42B(D32-38) 102 108 009 2002
PG48 37-44 59.3 65 14.0 WNAP-PG48G(D37-44)" 102 108 010 2001 WNAP-PG48B(D37-44)” 102 108 010 2002
M RHIIRELL
M12x1.5 3-6.5 12 15 8 WNAP-M12G(D3-6.5) 102108 0112001 WNAP-M12B(D3-6.5)” 102 108 011 2002
M16x1.5 4-8 16 19 8 WNAP-M16G(D4-8)" 102 108 013 2001 WNAP-M16B(D4-8)" 102108 0132002
M20x1.5 5-10 20 24 9 WNAP-M20G(D5-10) 102 108 0152003 WNAP-M20B(D5-10) 102 108 015 2004
M20x1.5 6-12 20 24 9 WNAP-M20G(D6-12) 102 108 0152001 WNAP-M20B(D6-12) 102 108 0152002
M22x1.5 8-14 22 27 10 WNAP-M22G(D8-14)Y 102 108 016 2001 WNAP-M22B(D8-14)Y 102 108 016 2002
M25x1.5 13-18 25 33 11 WNAP-M25G(D13-18) 102 108 018 2001 WNAP-M25B(D13-18) 102 108 018 2002
M32x1.5 18-25 32 42 11 WNAP-M32G(D18-25) 102 108 0192001 WNAP-M32B(D18-25) 102 108 019 2002
M40x1.5 22-32 40 51 13 WNAP-M40G(D22-32) 102 108 020 2001 WNAP-M40B(D22-32) 102 108 020 2002
M50x1.5 31-38 50 60 13 WNAP-M50G(D31-38) 102 108 046 2001 WNAP-M50B(D31-38) 102 108 046 2002
M63x1.5 37-44 63 65 14 WNAP-M63G(D37-44) 102 108 048 2001 WNAP-M63B(D37-44)” 102 108 048 2002

1). R{ERWE 100pcs.

2). RIEEME=E 200pcs.

3). &{ERME 50pcs.

4). &IERWBE 20pcs.

32-09

FHEHWH




B4Rk

WERB S RBAEL

R ERER (55T ), B PAGG(HE )

BPER:

IP68( 7EfEF O BUEMIERT )

’
™
B mm
B R ROEE (©) I2KIME (AG) IRFRT (SW) 2L E (GL) BE iTRS
PG R4
PG9 4-8 15.2 17 7 WNKS-PG9(4-8)” 102 113 002 1001
PG11 5-10 18.6 22 7 WNKS-PG11(5-10) 102 113 003 1001
PGI13.5 6-12 20.4 22 8 WNKS-PG13.5(6-12) 102 113 004 1001
PG16 10-14 22.5 24 75 WNKS-PG16(10-14) 102 113 005 1001
PG21 13-18 283 30 8 WNKS-PG21(13-18) 102 113 006 1001
PG29 18-25 37.0 40 9 WNKS-PG29(18-25) 102 113 007 1001
PG36 22-32 47.0 50 12 WNKS-PG36(22-32) 102 113 008 1001
PG42 30-38 54.0 57 12 WNKS-PG42(30-38) 102 113 009 1001
M AFISELL
M16x1.5 4-8 16 18 6.5 WNKS-M16(4-8)¥ 102 113 013 1001
M16x1.5 5-10 16 22 6 WNKS-M16(5-10) 102 113 013 1002
M20x1.5 6-12 20 22 75 WNKS-M20(6-12) 102 113 015 1001
M25x1.5 10-16 25 27 8 WNKS-M25(10-16) 102 113 018 1002
M25x1.5 13-18 25 30 75 WNKS-M25(13-18) 102 113 018 1001
M32x1.5 16-22 32 35 8.5 WNKS-M32(16-22) 102 113 019 1002
M32x1.5 18-25 32 40 8 WNKS-M32(18-25) 102113019 1001
M40x1.5 22-30 40 45 12 WNKS-M40(22-30) 102 113 020 1002
M40x1.5 22-32 40 50 12 WNKS-M40(22-32) 102 113020 1001
M50x1.5 30-38 50 57 12 WNKS-M50(30-38) 102 113 046 1001
FEEANEERT R

1). RIEFXMEE 100pcs.  2). HIEFXME 200pcs. 3). RIEXME 50pcs. 4). RIERMWE 20pcs.

32-10 WERHBS WAIN ELECTRICAL



BTk

WERB S RBAEL

R ERER (55T ), B PAGG(HE )
BrPER . IP68(TEfEMA O 2EMIERT)

B mm
BYR ROEE (0) B RRE (d) 12ME (GL) SEER (D) BS TS
M AFIREL
M25x1.5 13-18 25 8 46 WNKD-M25/D25(13-18) 102 123018 1001
M40x1.5 22-32 38 10 70 WNKD-M40/D38(22-32) 1021230201001
M45x1.5 30-38 38 10 70 WNKD-M45/D38(30-38) 102 1230411001

32-11



B4Rk

BEERFRESEL

e BE

TEM: ER 66 AT SR

BitrEEeR: IP6T(TEfEM O BEINEAT )
JRESEE: -40°C ...+100°C

{

| ——
B mm

BYR ROEE (0) BYIMZ (AG) IRFRT (SW) 2HE (GL) BS TS

M AFIREL

M20x1.5 7-12 20 22 7 WNACAL-M20(D7-12) 102 1170154501
M25x1.5 7-14 25 27 9.5 WNACAL-M25(D7-14) 102117018 4001
M32x1.5 14-19 32 36 9.5 WNACAL-M32(D14-19) 1021170194501
M32x1.5 15-22 32 36 9.5 WNACAL-M32(D15-22) 102 117019 4502

32-12  W#RE 8BS WAIN ELECTRICAL



BHREERMKEL

H EEER

TEM: ER 66 AT SR

BitrEeR: 1P68( TEfER o BEINIER T )

JRESEE: -40°C ...+100°C , 2BYiE] A LUK E!

120°C

B mm
BYR ROEE (0) BYIMZ (AG) IRFERST (SW) BRI E (GL) BS T8RS
PG i8R
PG9 4-8 15.2 18 6 WNAC-PG9(D4-8)? 102 117002 1001
PG11 5-10 18.6 20 6 WNAC-PG11(D5-10) 102117003 1001
PG13.5 6-12 20.4 24 7 WNAC-PG13.5(D6-12) 102117 004 1001
PG16 8-14 22.5 24 7 WNAC-PG16(D8-14) 102 117 005 1001
PG21 13-18 28.3 30 8 WNAC-PG21(D13-18) 102117 006 1001
PG29 18-25 37.0 40 8 WNAC-PG29(D18-25) 102117 007 1001
PG36 22-32 47.0 50 9 WNAC-PG36(D22-32) 102117 008 1001
PG42 30-38 54.0 57 9 WNAC-PG42(D30-38) 102117009 1001
M AEIMRELL
M12x1.5 3-6.5 12 14 5 WNAC-M12(D3-6.5)" 102 117 011 1001
M16x1.5 48 16 20 6 WNAC-M16(D4-8)7 102 117 013 1001
M16x1.5 5-10 18 20 6 WNAC-M18(D5- 10)3' 1021170141001
M20x1.5 6-12 20 24 7 WNAC-M20(D6-12) 102 1170151001
M24x1.5 8-14 24 27 7 WNAC-M24(D8-14) 3 102117017 1001
M25x1.5 10-16 25 27 12 WNAC-M25(D10-16) 102 117018 1002
M25x1.5 13-18 25 30 13 WNAC-M25(D13-18) 102117018 1001
M30x1.5 13-18 30 35 8 WNAC-M30(D13- 18)3' 102117038 1001
M32x1.5 15-22 32 40 13 WNAC-M32(D15-22) 102 117019 1002
M32x1.5 18-25 32 40 13 WNAC-M32(D18-25) 102117019 1001
M36x2 18-25 36 40 8 WNAC-M36(D18- 25)3' 102 117 040 1001
M40x1.5 21-30 40 45 9 WNAC-M40(D21-30) 102 117 020 1002
M40x1.5 22-32 40 50 9 WNAC-M40(D22-32) 102 117020 1001
M48x2 22-32 48 50 9 WNAC-M48(D22- 32)3' 102 117 0451001
M50x1.5 30-38 50 57 9 WNAC-M50(D30-38)” 102 117 046 1001
M56x2 30-38 56 57 9 WNAC-M56(D30-38)” 102 117 047 1001
M63x1.5 37-44 63 65 10 WNAC-M63(D37-44) 102117048 1001

1). R{ERWE 100pcs.

2). RIEEME=E 200pcs.

3). &{ERME 50pcs.

4). &IERWBE 20pcs.

32-13

FHEHWH




B4Rk

ZnERMHKELEL

H EEER

TEM: ER 66 AT SR

FHIPER: IP65( TERER O BEMIERT)

JRESEE: -40°C ... +100°C , #2BYiE A LUK E] 120°C

.

MQ

7
L\

&=

.

B mm
BYR ROEE (0) BYIMZ (AG) IRFERST (SW) BRI E (GL) Bs TS
PG i8R
PG9 2x3 15.2 17 6.7 WNAM-PG9/(2*3)? 102 109 002 1001
PG21 4x6 28.3 30 8 WNAM-PG21/(4*6) 102 109 006 1005
PG21 3x7 28.3 30 8 WNAM-PG21/(3*7)? 102 109 006 1004
PG21 2x6 28.3 30 8 WNAM-PG21/(2*6) 102 109 006 1001
PG21 2XT 28.3 30 8 WNAM-PG21/(2*7)2) 102 109 006 1002
PG21 2x8 28.3 30 8 WNAM-PG21/(2*8) 102 109 006 1003
PG29 4x9 37 40 9 WNAM-PG29/(4*9) 102 109 007 1001
PG36 5x9 A7 50 12 WNAM-PG36/(5*9) 102109 008 1001
M AFIREL
M16x1.5 2x3 16 17 6.5 WNAM-M16/(2*3)? 102 109013 1001
M20x1.5 6x3 20 22 8 WNAM-M20/(6*3) 102109 015 1002
M20x1.5 2x5 20 22 8 WNAM-M20/(2*5) 1021090151001
M25x1.5 2T 25 30 7.5 WNAM-M25/(2*7) 102109018 1001
M25x1.5 4x6 25 30 7.5 WNAM-M25/(4*6) 102 109018 1004
M25x1.5 3x7 25 30 7.5 WNAM»M25/(3*7)2' 102 109018 1003
M25x1.5 2x8 25 30 7.5 WNAM-M25/(2*8) 102 109018 1002
M32x1.5 4x9 32 40 8 WNAM-M32/(4*9) 102109019 1002
M40x1.5 5x9 40 50 12 WNAM-M40/(5*9) 102 109 020 1002
M40x1.5 2x15 40 50 12 WNAM-M40/(2*15) 102 109 020 1001

32-14 WRHBS WAIN ELECTRICAL

1). &IEFEMEE 100pcs.

2). X{EXWE 200pcs.

3). &{ERME 50pcs.

4). &IERWBE 20pcs.



BTk

ZhERMHKBEENL - MKE

H EEER

TEM: ER 66 AT SR

FHIPER: IP65( TERER O BEMIERT)

JRESEE: -40°C ... +100°C , 52BYiE) A LUK 120°C

GL

i
il

B mm
BYR ROEE (nxd) BYIMZ (AG) IRFERST (SW) BYKE (GL) BS TS
M AFIREL
M25x1.5 4x6 25 30 12 WNAM-M25L/(4*6)% 1021090181101
M32x1.5 4x9 32 40 12 WNAM—M32L/(4*9)Z) 1021090191102
M40x1.5 5x9 40 50 15 WNAM—M40L/(5*9)Z) 1021090201102
M40x1.5 2x15 40 50 15 WNAM-M40L/(2*15)? 1021090201101

1). &IEFMEE 100pcs.

2). RAERW=E 200pcs.

3). &XIEXRMEE 50pcs.

4). &IERWE 20pcs.

32-15




B4Rk

SMENTRIREERL

. HEEEE

TE

—IRIERRIE , B InHRIRSUE R A EIRE

BEEMEE, MEREES

MG Bl BENR. BRTERE. BERE

4 Ny
BA: mm

B R BERARE (d) B (GL) SMEIER (D) BE (H) s TS
PG HISRLL
PG9 10 8.5 26 30 WNC-PG9/D10Y 102 114 002 5001
PG11 12 10.5 27.5 32 WNC-PG11/D12 102 114 003 5001
PG13.5 15 11.5 31.5 34 WNC-PG13.5/D15 102 114 004 5001
PG16 15 12.5 32 34 WNC-PG16/D15 102 114 005 5001
PG21 20 13.5 38 37 WNC-PG21/D20 102 114 006 5001
PG29 25 15 455 44 WNC-PG29/D25 102 114 007 5001
PG29 32 14 55 52 WNC-PG29/D32 102 114 007 5003
PG36 38 17 62 51 WNC-PG36/D38 102 114 008 5001
PG42 38 17 62 51 WNC-PG42/D38 102 114 009 5001
PG48 51 19 71.5 56 WNC-PG48/D51 102 114 010 5001
M RHHRE
M16x1.5 8 8 24 28 WNC-M16/D8" 102 114013 5001
M16x1.5 10 8 25.5 30 WNC-M16/D10" 102 114 013 5003
M20x1.5 12 10 27.5 32 WNC-M20/D12 102 114 015 5001
M24x1.5 15 11.5 32 34 WNC-M24/D15" 102 114 017 5001
M25x1.5 20 12 37.5 37 WNC-M25/D20 102 114 018 5001
M30x2.0 20 13 38 37 WNC-M30/D20" 102 114 038 5001
M32x1.5 20 12.5 37.5 37 WNC-M32/D20 102 114 019 5005
M32x1.5 25 15 46 41 WNC-M32/D25 102 114 019 5001
M36x2.0 25 13 45 44 WNC-M36/D25" 102 114 040 5001
M40x1.5 32 15 55 47 WNC-M40/D32 102 114 020 5001

1). BEEME 100pcs. 2). RAEEMWE 200pcs. 3). RIEXME 50pcs. 4). RIERMWE 20pcs.

32-16 HBES WAIN ELECTRICAL



BIRERE &L

¥ Bk 6

JRESEE!: -40°C ...+120°C

B mm
BYR BLFRE (d) B (GL) A7l (D1) SSERER (D) BE(L) RS (28) TS
PG i8R
PG7 AD10.0 9.5 7.5 17.0 34.5 WNCP-PG7B/AD10.0? 102 115001 2002
PG9 AD13.0 9.5 115 20.0 345 WNCP-PG9B/AD13.0? 102 115002 2002
PG11 AD15.8 9.5 14.0 23.0 36.0 WNCP-PG11B/AD15.8 102 1150032002
PG13.5 AD18.5 11.0 16.0 26.0 39.0 WNCP-PG13.5B/AD18.5 102 115004 2002
PG16 AD21.2 13.0 18.0 29.5 44.0 WNCP-PG16B/AD21.2 102 115005 2002
PG21 AD28.5 13.0 23.5 37.0 47.0 WNCP-PG21B/AD28.5 102 115006 2002
PG29 AD34.5 11.5 30.5 43.5 47.0 WNCP-PG29B/AD34.5 102 115007 2002
PG36 AD42.5 13.5 40.0 51.0 52.0 WNCP-PG36B/AD42.5 102 115008 2002
M AFIREL
M12x1.5 AD10.0 10.0 8.0 17.0 34.5 WNCP-M12B/AD10.0% 102 115011 2002
M16x1.5 AD13.0 9.5 11.5 20.0 345 WNCP—MlGB/ADl3.02) 102 115013 2002
M18x1.5 AD15.8 9.5 14.0 23.0 36.0 WNCP—MlBB/ADlS.SZ) 102 115014 2002
M20x1.5 AD18.5 11.0 16.0 26.0 39.0 WNCP-M20B/AD18.5 102 1150152002
M20x1.5 AD21.2 13.0 15.0 29.5 44.0 WNCP-M20B/AD21.2 102 115015 2004
M25x1.5 AD21.2 13.0 18.0 29.5 445 WNCP-M25B/AD21.2 102 115018 2002
M25x1.5 AD28.5 13.0 20.5 37.0 47.0 WNCP-M25B/AD28.5 102 115018 2004
M32x1.5 AD28.5 13.0 24.0 37.0 47.0 WNCP-M32B/AD28.5 102 115019 2002
M40x1.5 AD34.5 11.0 30.0 43.5 48.0 WNCP-M40B/AD34.5 102 1150202002
M40x1.5 AD42.5 13.5 335 51.0 52.0 WNCP-M40B/AD42.5 102 115020 2004
M50x1.5 AD54.5 13.5 42.5 63.5 53.5 WNCP-M50B/AD54.5 102 115 046 2004
M63x1.5 AD54.5 14.0 55.0 63.5 53.5 WNCP-M63B/AD54.5 102 1150482002

1). R{ERWE 100pcs.

2). RIEEME=E 200pcs.

3). &{ERME 50pcs.

4). &IERWBE 20pcs.

32-17

FHEHWH




B4Rk

BHRE

¥ Bk 6

RESEE!: -40°C...+120°C

FHIPER: IP68( TERER O BEMIERT)

D
{ NN
N —— ()] \ T
S - 7 ? *
AG
B mm

BYR 2L E (GL) BE (H) 12419h2 (AG) SMEIEZ (D) Be TS
PG i8R
PG7 6.0 10.0 12.5 15.5 WNPP-PG7G/RY 102 102 001 2101
PG9 6.0 10.0 15.2 18.5 WNPP-PG9G/RY 102102 0022101
PG11 8.0 11.5 18.6 22.0 WN PP—PGllG/Rl) 102102 0032101
PG13.5 8.0 11.5 20.4 24.0 WNPP-PG13.5G/R 102 102 004 2101
PG16 8.0 12.0 22.5 27.0 WNPP-PG16G/R 102 102 0052101
PG21 7.5 12.0 28.3 33.0 WNPP-PG21G/R 102 102 006 2101
PG29 8.0 12.0 37.0 43.0 WNPP-PG29G/R 102 102 007 2101
PG36 10.5 14.0 47.0 55.0 WNPP-PG36G/R 102102 008 2101
PG42 11.0 15.5 54.0 62.0 WNPP-PG42G/R 102102 0092101
PG48 13.0 17.0 59.3 68.5 WNPP-PG48G/R 102 102 0102101
M AFIREL
M12x1.5 6.0 10.0 12.0 15.0 WNPP-M12G/RY 1021020112101
M16x1.5 5.5 10.0 16.0 18.5 WNPP-M16G/RY 102 102 013 2101
M20x1.5 8.0 11.5 20.0 25.0 WNPP-M20G/R 102102 0152101
M25x1.5 7.5 12.5 25.0 29.5 WNPP-M25G/R 102 102 018 2101
M32x1.5 9.0 13.5 32.0 39.0 WNPP-M32G/R 102 102 0192101
M40x1.5 11.0 15.0 40.0 48.0 WNPP-M40G/R 102 102 0202101
M50x1.5 12.0 18.0 50.0 61.5 WNPP-M50G/R 102 102 046 2101
M63x1.5 12.5 18.0 63.0 70.5 WNPP-M63G/R 102 102 048 2101

32-18 WERHBS WAIN ELECTRICAL

1). &IEFEMEE 100pcs.

2). X{EXWE 200pcs.

3). &{ERME 50pcs.

4). &IERWBE 20pcs.



FHEHWH

EREE

H EEER
JRESEE: -40°C...+120°C
BitrEEeR: IP68( TEfEM O BEINEAT)

Sw \
|
% 5
[ GFATS
i
2 [ I
BEHE AG
B mm
R R~F 2HKE (GL) BE (H) 1244MZ (AG) RERT (SW) BE T8RS
PG HISRLL
PG7 5 8 12.5 14 WNP-PGTY 102 101 001 1001
PG9 6 9 15.2 18 WNP-PG9Y 102 101 002 1001
PG11 6 10 18.6 20 WNP-PG11 102101 0031001
PG13.5 7 10 20.4 22 WNP-PG13.5 102 101 004 1001
PG16 7 10 22.5 24 WNP-PG16 102 101 005 1001
PG21 7 11 28.3 30 WNP-PG21 102101 006 1001
PG29 8 13 37.0 40 WNP-PG29 102 101 007 1001
PG36 8 13 47.0 50 WNP-PG36 102 101 008 1001
PG42 9 15 54.0 55 WNP-PG42 102101 009 1001
PG48 10 17 59.3 65 WNP-PG48 102 101 010 1001
M AHIREL
M12x1.5 5 8 12 14 WNP-M12Y 102101011 1001
M16x1.5 6 9 16 18 WNP-M16" 102 101 013 1001
M18x1.5 6 10 18 20 WNP-M18Y 102101 014 1001
M20x1.5 6 9.5 20 22 WNP-M20 102 101 0151001
M22x1.5 7 10 22 24 WNP-M22" 102 101 016 1001
M24x1.5 7 11 24 27 WNP-M24Y 102101017 1001
M25x1.5 7 11 25 27 WNP-M25 102 101 018 1001
M32x1.5 7 11 32 35 WNP-M32 102 101 019 1001
M36x1.5 8 12 36 40 WNP-M36 102 101 040 1001
M40x1.5 8 13 40 45 WNP-M40 102 101 020 1001
M48x1.5 9 15 48 50 WNP-M48° 102 101 045 1001
M50x1.5 9 13 50 55 WNP-M50 102 101 046 1001
M63x1.5 10 17 63 70 WNP-M63 102 101 048 1001

1). RIEXMWE 100pcs.  2). &IEFKWE 200pcs. 3). RIEXME 50pcs.  4). RAXFEME 20pcs.

32-19



EAEERES

H EEER

RS ERTRERBYERY AN E

R BIFZ, /<M

=<
ANAESET 2K B SET 2%
B mm

JMEL (AG) WIEK (LG) HMELIKE (L1) RBLKE (L2) RFERT (SW) BS (KFH) TS S (Ef) ITRS
PG Hiligex Ay Il av::Ia=ig A
PG7 PG9 5.0/5.0 8.0/10.0 17 WNSC-PG7PGY? 102 103 001 1002 WNSC-PG7PGIR? 102 103 001 1102
PG9 PG11 6.0/6.0 10.0/12.0 20 WNSC-PGIPG11? 102 103 002 1002 WNSC-PGIPG11R? 102 103 002 1102
PG11 PG13.5 6.0/6.0 10.0/12.0 22 WNSC-PG11PG13.57 102103 003 1002 WNSC-PG11PG13.5R” 102 103 003 1102
PG13.5 PG16 6.5/6.5 11.0/13.0 24 WNSC-PG13.5PG16 102103004 1002 WNSC-PG13.5PG16R 102 103 004 1102
PG16 PG21 6.5/6.5 12.0/14.0 30 WNSC-PG16PG21 102 103 005 1002 WNSC-PG16PG21R 102 103 005 1102
PG21 PG29 8.0/7.0 13.5/15.0 40 WNSC-PG21PG29 102 103 006 1002 WNSC-PG21PG29R 102 103 006 1102
PG29 PG36 8.0/8.0 15.5/17.0 50 WNSC-PG29PG36 102 103 007 1002 WNSC-PG29PG36R 102 103 007 1102
PG36 PG42 9.0/9.0 14.5/16.0 57 WNSC-PG36PG42 102 103 008 1002 WNSC-PG36PG42R 102 103 008 1102
PG42 PG48 10.0/10.0 14.5/16.0 65 WNSC-PG42PG48 102 103 009 1002 WNSC-PG42PG48R 102 103 009 1102
M AHIRLL
M12x1.5  M16x1.5  5.0/5.0 8.0/10.0 18 WNSC-M12M16? 102103 011 1002 WNSC-M12M16R” 102103011 1102
M16x1.5  M20x1.5  6.0/6.0 10.0/12.0 22 WNSC-M16M20” 102103013 1002 WNSC-M16M20R” 102103013 1102
M20x1.5  M25x1.5  8.0/6.5 13.5/11.0 27 WNSC-M20M25 102 103 015 1002 WNSC-M20M25R 102 103 015 1102
M25x1.5  M32x1.5  7.5/6.5 13.5/12.0 35 WNSC-M25M32 102103018 1002 WNSC-M25M32R 102 103 018 1102
M32x1.5  M40x1.5  10.0/7.0 13.5/15.0 45 WNSC-M32M40 102 103019 1002 WNSC-M32M40R 102103 019 1102
M40x1.5  M50x1.5  10.0/9.0 14.5/18.0 55 WNSC-M40M50 102 103 020 1002 WNSC-M40M50R 102 103 020 1102
M50x1.5  M63x1.5  9.0/9.0 14.5/16.0 65 WNSC-M50M63? 102 103 046 1002 WNSC-M50M63R? 102 103 046 1102

1). ERWE 100pcs.  2). &RIERXIEE 200pcs. 3). RIEXME 50pcs. 4). RIERMWE 20pcs.

32-20 MHEES WAIN ELECTRICAL



BTk

0% RESTS

W B

Be. Xae

JRESERE!: -40°C...+100°C

|

—x
=

f
BHE LAG

=
B mm

SMEL (AG) MIZL (LG) SMESHREE (L1) BEE (L2) RFER (SW) p:LE=3 TS
PG i8R
PG7 PG9 8 20 19 WNSCP-PG7PG9? 102 103 001 2002
PG9 PG11 10 24 22 WNSCP-PGIPG11? 102103 002 2002
PG11 PG13.5 8 23 24 WNSCP-PG11PG13.5” 102 103 0032002
PG13.5 PG16 8 25 27 WNSCP-PG13.5PG16 102 103 004 2002
PG16 PG21 10 27 30 WNSCP-PG16PG21 102 103 0052002
PG21 PG29 11 32 42 WNSCP-PG21PG29 102 103 006 2002
PG29 PG36 11 35 52 WNSCP-PG29PG36 102 103 007 2002
PG36 PG42 13 42 60 WNSCP-PG36PG42 102103 008 2002
PG42 PG48 15 65 65 WNSCP-PG42PG48 102 103 009 2002
M AHISELL
M12x1.5 M16x1.5 8 22 20 WNSCP-M12M16% 1021030112002
M16x1.5 M20x1.5 10 27 27 WNSCP-M16M20% 1021030132002
M20x1.5 M25x1.5 8 25 30 WNSCP-M20M25 102 103 015 2002
M25x1.5 M32x1.5 11 30 36 WNSCP-M25M32 1021030182002
M32x1.5 M40x1.5 15 34 45 WNSCP-M32M40 102 1030192002
M40x1.5 M50x1.5 13 37 55 WNSCP-M40M50 102 103 020 2002

1). &IEFEMEE 100pcs.

2). X{EXWE 200pcs.

3). &{ERME 50pcs.

4). &IERWBE 20pcs.

32-21




B4Rk

EAENEREST

K EE

AR 75

s BRATRESBUERN TS

Sw
LG
[ —
Tao
@
N
[
HE AG
B mm
SMEL (AG) RIRL (LG) SMELE (GL) B (H) IRFR (SW) BS (RA) TS
PG i8R
PG9 PG7 6.0 9 17 WNSC-PGIPGT? 102 104 002 1001
PG11 PG9 7.0 11 20 WNSC-PG11PG9? 102 104 003 1001
PG13.5 PG11 7.0 10 22 WNSC-PG13.5PG11” 102 104 004 1001
PG16 PG13.5 7.0 11 24 WNSC-PG16PG13.5 102 104 005 1001
PG21 PG16 7.0 11 30 WNSC-PG21PG16 102 104 006 1001
PG29 PG21 8.0 13 40 WNSC-PG29PG21 102 104 007 1001
PG36 PG29 9.0 13 50 WNSC-PG36PG29 102 104 008 1001
PG42 PG36 9.0 15 57 WNSC-PG42PG36? 102 104 009 1001
PG48 PG42 10.0 15 65 WNSC-PG48PG42? 102104 0101001
M AHHREL
M16x1.5 M12x1.5 6.0 9 17 WNSC-M16M12? 102 104 013 1001
M20x1.5 M16x1.5 7.0 10 22 WNSC-M20M16? 102 104 0151001
M25x1.5 M20x1.5 7.0 10 27 WNSC-M25M20 102 104 018 1001
M32x1.5 M25x1.5 8.0 115 35 WNSC-M32M25 102 104 019 1001
M40x1.5 M32x1.5 9.0 13 42 WNSC-M40M32 102 104 020 1001
M50x1.5 M40x1.5 9.0 14 57 WNSC-M50M40? 102 104 046 1001
M63x1.5 M50x1.5 11.0 14 65 WNSC-M63M50 102 104 048 1001
1). BEFEMEE 100pcs.  2). HIXFEME 200pcs. 3). RIEXME 50pcs. 4). RIERMWE 20pcs.
32-22 KEBES WAIN ELECTRICAL



BTk

A RESTS
KL B 66

Be. Xae
JRESERE!: -40°C...+100°C

r— LG
‘ | sw
sw g
~——LG ) 3
1=
I~ 1 f L‘
o] 4 —
37 3/
* /
—D
BB AG BB L -
foata fostB
BA: mm
SMELL (AG) R4 (LG) IMELISE (GL) BEMH)  R®RERT(SW) b ) %S
PG R4
PG11 PG9 9 15 24 A WNSCP-PG11PG9? 102 104 003 2001
PG13.5 PG11 7.5 12 22 B WNSCP—PGl3.5PGll/HZ) 102 127 004 2001
PG16 PG11 10 13 27 B WNSCP—PGlGPGll/HZ) 102 127 005 2002
PG16 PG13.5 10.5 15 27 B WNSCP-PGlGPGlB.S/HZ) 102 127 005 2001
PG21 PG16 11 17 39 A WNSCP-PG21PG16 102 104 006 2001
PG29 PG21 11.5 17 39 A WNSCP-PG29PG21 102 104 007 2001
M AHIHREL
M20x1.5 M16x1.5 9.5 15 24 A WNSCP-M20M16? 102 104 0152001
M25x1.5 M20x1.5 10 17 27 A WNSCP-M25M20 102 104 018 2001
M32x1.5 M20x1.5 11.5 17 39 A WNSCP-M32M20 102 104 019 2002
M32x1.5 M25x1.5 11 17 39 A WNSCP-M32M25 102 104 019 2001

1). &IEFEMEE 100pcs.

2). RAERMW=E 200pcs.

3). &IERMEE 50pcs.

4). &IERWBE 20pcs.

32-23




B4Rk

TRES

ME BIRER
JREESERE!: -40°C...+100°C

AG

B mm
BY R (AG) IRFRT (SW) EE (H) Bs TS
PG i8R
PG7 15 2.8 WNA-PG7/SY 102105001 1101
PG9 18 2.8 WNA-PG9/SY 102105002 1101
PG11 21 3.0 WNA-PG11/S 1021050031101
PG13.5 22 3.0 WNA-PG13.5/S 102 105004 1101
PG16 24 3.0 WNA-PG16/S 1021050051101
PG21 30 3.5 WNA-PG21/S 102 105006 1101
PG29 40 4.0 WNA-PG29/S 102 105007 1101
PG36 50 4.5 WNA-PG36/S 102105008 1101
PG42 57 5.0 WNA-PG42/S 102105009 1101
PG48 65 5.5 WNA-PG48/S? 1021050101101
M AFNREL
M12x1.5 15 2.8 WNA-MlZ/Sl) 1021050111101
M16x1.5 18 2.8 WNA-M16/S 1021050131101
M20x1.5 22 3.0 WNA-M20/S 1021050151101
M25x1.5 27 3.0 WNA-M25/S 102105018 1101
M32x1.5 35 3.5 WNA-M32/S 1021050191101
M40x1.5 50 4.5 WNA-M40/S 1021050201101
M50x1.5 57 5.0 WNA-MSO/SD 102 105046 1101
M63x1.5 70 5.5 WNA-M63/SY 102105048 1101

1). RIEFXMEE 100pcs.  2). HIEFXME 200pcs. 3). RIEXME 50pcs. 4). RIERMWE 20pcs.

32-24 WRHBS WAIN ELECTRICAL



=43

¥ B 66

e e, 26

JRESEE: -40°C ... +100°C

e -
SwW
B mm
B R (AG) RFERST (SW) EE (H) BS (RE&) ITHRS BS(Be) A
PG HISRLL
PG7 19 5.0 WNAP-PG7G/S" 102 106 001 2101 WNAP-PG7B/S" 102 106 001 2102
PG9 22 5.0 WNAP-PGIG/S" 102 106 002 2101 WNAP-PG9B/S” 102 106 002 2102
PG11l 24 5.0 WNAP-PG11G/S 102 106 003 2101 WNAP-PG11B/S 102 106 003 2102
PG13.5 27 6.0 WNAP-PG13.5G/S 102 106 004 2101 WNAP-PG13.5B/S 102 106 004 2102
PG16 30 6.0 WNAP-PG16G/S 102 106 005 2101 WNAP-PG16B/S 102 106 005 2102
PG21 36 7.0 WNAP-PG21G/S 102 106 006 2101 WNAP-PG21B/S 102 106 006 2102
PG29 45 7.0 WNAP-PG29G/S 102 106 007 2101 WNAP-PG29B/S 102 106 007 2102
PG36 59 8.0 WNAP-PG36G/S 102 106 008 2101 WNAP-PG36B/S 102 106 008 2102
PG42 65 8.0 WNAP-PG42G/S" 102 106 009 2101 WNAP-PG42B/S" 102 106 009 2102
PG48 70 8.0 WNAP-PG48G/S” 102 106 010 2101 WNAP-PG48B/S" 102 106 010 2102
M AR
M12x1.5 19 5.0 WNAP-M12G/S" 102 106 011 2101 WNAP-M12B/S" 102 106 011 2102
M16x1.5 22 5.0 WNAP-M16G/S? 102 106 013 2101 WNAP-M16B/S" 102 106 013 2102
M18x1.5 24 5.0 WNAP-M18G/S? 102 106 014 2101 WNAP-M18B/S" 102 106 014 2102
M20x1.5 27 6.0 WNAP-M20G/S 102 106 015 2101 WNAP-M20B/S 102 106 015 2102
M22x1.5 30 6.0 WNAP-M22G/S? 102 106 016 2101 WNAP-M22B/S" 102 106 016 2102
M24x1.5 30 6.0 WNAP-M24G/S? 102 106 017 2101 WNAP-M24B/S" 102 106 017 2102
M25x1.5 32 7.0 WNAP-M25G/S 102 106 018 2101 WNAP-M25B/S 102 106 018 2102
M32x1.5 40 7.0 WNAP-M32G/S 102 106 019 2101 WNAP-M32B/S 102 106 019 2102
M40x1.5 49 8.0 WNAP-M40G/S 102 106 020 2101 WNAP-M40B/S 102 106 020 2102
M50x1.5 65 8.0 WNAP-M50G/S" 102 106 046 2101 WNAP-M50B/S” 102 106 046 2102
M63x1.5 74 8.0 WNAP-M63G/S? 102 106 048 2101 WNAP-M63B/S” 102 106 048 2102

1). R{ERWE 100pcs.

2). RIEEME=E 200pcs.

3). &{ERME 50pcs.

4). &IERWBE 20pcs.

32-25

FHEHWH






